



**MEĐUNARODNO INFORMATIČKO NATJECANJE
SHUMEN 2010, 26.-29. studeni, BUGARSKA**

KRATKO IZVJEŠĆE

**HRVATSKI TIMOVI OSVOJILI 7 MEDALJA,
2 ZLATNE, 2 SREBRNE I 3 BRONČANE.
Mladi tim ekipno prvi, a stariji tim drugi**

U nedjelju ujutro 28. studenog 2010. svečanim je proglašenjem rezultata i dodjelom medalja završilo međunarodno informatičko natjecanje u Prirodoslovno-matematičkoj gimnaziji "Nančo Popović" u Shumenu u Bugarskoj. Natjecanje se odvijalo po pravilima međunarodne informatičke olimpijade. Hrvatski timovi su na ovom međunarodnom informatičkom natjecanju u Shumenu nastupili u sastavu i postigli sljedeći uspjeh:

Stariji tim:

1. Ivan Katanić, 4. raz., Gimnazije u Požegi
2. Tomislav Tunković, 3. raz., Gimnazije L. Vranjanina u Zagrebu
3. Ivica Kičić, 4. raz., V. gimnazije u Zagrebu
4. Goran Flegar, 4. raz., Prve gimnazije u Varaždinu

**Zlatna medalja – 2. mjesto
Brončana medalja
Brončana medalja**



Mladi tim :

1. Mislav Balunović, 1. raz., Gim. M. Mesića u Sl. Brodu
2. Dominik Gleich, 1. raz., XV. gimnazije u Zagrebu
3. Neven Miculinić, 2. raz., DIR Rijeka
4. Martin Gluhak, 2. raz., I. gimnazije u Varaždinu

**Zlatna medalja – 1. mjesto
Srebrna medalja
Srebrna medalja
Brončana medalja**



Ovo natjecanje održava se u Bugarskoj od 2001. godine, a zadnjih nekoliko godina je preraslo u međunarodno natjecanje. Organiziraju ga:

Institut za matematiku i informatiku iz Sofije,
Bugarski matematičko informatički savez i
Prirodoslovno-matematička gimnazija "Nančo Popović" iz Shumena,
a pod pokroviteljstvom Ministarstva obrazovanja Republike Bugarske.

Na natjecanju je sudjelovalo 7 timova reprezentacija (Srednje i Jugoistočne Europe) i to timovi Bugarske, Hrvatske, Rumunjske, Grčke, Srbije, Makedonije i timovi iz grada domaćina Shumena. Natjecalo se ukupno 50 učenika.

Kako HSIN za organizaciju ovog nastupa nije imao sva potrebna financijska sredstva (poznato je iz naših ranijih obavijesti i na ovim stranicama), a traženu potporu od resornog Ministarstva, Grada Zagreba, HZTK-e, HIZ-a i sponzora nismo mogli osigurati, potporu nastupu su pružile škole učenika, koji su izabrani u hrvatskim timovima za ovo natjecanje. Ivici Kičiću škola to nije bila u mogućnosti, te smo sredstva osigurali iz drugih izvora.

HSIN je organizirao pripreme hrvatskih timova za ovaj nastup u Zagrebu, 14. i 15. studenog 2010. Potporu pripremama za ovaj nastup dali su nam T-HT i naša članica Zagrebački računalni savez - ZRS.

Učenike su u Bugarskoj vodili bivši uspješni hrvatski informatički olimpijci: **Goran Žužić**, student FER-a i **Davor Prugovečki, dipl. ing.**, Omega Software iz Zagreba, stručni voditelji, a odgovorni voditelj bio je predsjednik HSIN-a **Alen Spiegl, dipl. ing.**

Naši učenici su pobijedili u natjecanju mladih timova, dok je stariji tim osvojio drugo mjesto. Ovaj izvanredni rezultat mladih informatičara Hrvatske postignut je zahvaljujući dugogodišnjem vrijednom i stručnom radu Hrvatskog saveza informatičara, te potpori njihovih škola, mentora i roditelja.



Uz **25 godina** kvalitetnog rada, koje HSIN ove godine obilježava, ovaj rezultat će nam pomoći da i dalje ustrajemo u našem kvalitetnom radu, ali bez očekivane potpore nadležnih institucija, koja je u zadnjim godinama prilično izostala, nećemo moći održati rezultate i mjesto, koje su mladi hrvatski informatičari uz HSIN do sada postigli na europskoj i svjetskoj razini.

Hrvatski učenici i voditelji vraćaju se u Zagreb iz Bugarske u ponedjeljak, 29. studenog 2010. avionom iz Budimpešte oko 18.00 sati.

U Zagrebu/Shumenu, 28. studenog 2010.

Za Hrvatski savez informatičara
Tajnik, organizator nastupa
Ivo Šeparović, dipl. ing.

Voditelji hrvatskih timova
Alen Spiegl, dipl. ing.
Davor Prugovečki, dipl. ing. i Goran Žužić